

曹州风采

Cao zhou feng cai

第十届林交会签订合同及协议金额 119 亿

导报讯 截至 22 日,由国家林业局和山东省政府主办的第十届中国林产品交易会闭幕。

本届林交会期间组织了经贸洽谈会、组委会座谈会、参展产品评奖、第二届菏泽木瓜节等一系列活动,评出获奖产品 127 个,签订投资和销售合同及协议 302 个,金额 119.46 亿元;外资项目 5 个,金额 2.8 亿美元;现场交易额 1.3 亿元。

本届林交会以“低碳引领美好生活、绿色造福美丽中国”为主题,设家具、建材、工艺品、种苗花卉、森林食品 5 个专业展区和两个特设展区,吸引了 10 多个省份的 200 多家海内外客商参展。台湾森林产品首次亮相是本届林交会的一大亮点。有 26 家企业 50 个展位,一批引领行业发展的生态、环保、节能、可循环的新品参加了展示。(宗禾)

张集煤矿 200 余万 引进多台多级离心泵



导报讯 近日,山东丰源集团股份有限公司张集煤矿投资 200 余万元引进 5 台卧式 MD 型耐磨多级离心泵,安装于井下中央主排水泵房。

据了解,该款离心泵采用国内最先进的 CFD 软件设计水力模型与三维 CAD 造型软件相结合,具有高效能、低维修,运行平稳可靠、寿命长等优点,有效地降低了泵的运行成本。(孙婷婷)

菏泽市牡丹区荣桥建筑有限公司,声明注销。同时该公司营业执照副本丢失,声明作废。

“商务官员话商务:菏泽发展新机遇”活动吸引百余家企业参加

企业“走出去”再添新平台

该活动为菏泽企业提供了与国外投资者面对面接触、了解国外投资环境的机会,吸引了菏泽市 110 家企业参加



菏泽市委书记于晓明(右四)会见 6 个国家和地区的驻华商务官员

导报讯 23 日至 24 日,由商务部主办的“商务官员话商务:菏泽开放新机遇”活动在菏泽举行,来自孟加拉国、哥斯达黎加、拉脱维亚、津巴布韦、尼日利亚和美国密苏里州等 6 个国家和地区的驻华商务官员分别对本国(州)的贸易投资政策、市场行情等进行了介绍,并热情欢迎中国企业到该国进行投资。

据了解,这是该活动首次在全国地市级城市举办,出席活动的驻华商务官员先后参观了定陶县、菏泽开发区、鄄城县、牡丹区相关出口企业。

菏泽市市委书记于晓明会见了驻华商务官员,并介绍了菏泽市基本情

况。于晓明说,菏泽地处山东西南部,与江苏、安徽、河南三省交界,是知名的中国牡丹之都和书画之乡、戏曲之乡、武术之乡、民间艺术之乡。菏泽粮食总产量占全省的 1/8,畜产品产量占全省的 1/6,林木蓄积量占全省的 1/5,是全国重要的优质粮、棉、林、畜商品基地。菏泽目前形成了能源化工、生物医药、机电装备制造、农副产品加工、商贸物流五大主导产业,是一座具有巨大潜力和美好前景的新兴城市。近年来,菏泽与国内其他省份及国际友好国家和地区有许多来往,希望菏泽之行能给各位朋友留下美好印象,也希望大家能来菏泽投资兴业,实现

合作共赢。举办“商务官员话商务:菏泽开放新机遇”活动,一方面是落实《国务院关于促进对外贸易平衡发展的指导意见》,落实党的十八大“坚持出口和进口并重”、“推动对外贸易平衡发展”精神;一方面是为菏泽市企业提供和国外投资者面对面接触、了解国外投资环境的机会,吸引了菏泽市 110 家企业参加,有助于推动菏泽市更多企业“走出去”。活动取得丰硕成果:东明石化拟在尼日利亚购买石油井项目,尼方驻华商务官员表示将协助提供相关材料;菏泽辰信新能源有限公司拟在

津巴布韦投资金属矿项目,津方还将再介绍 1-2 个矿供考察洽谈;菏泽瑞比置业有限公司和孟加拉国就皮革项目达成初步意向,下一步将赴北京与孟方对接;菏泽市爱新物产进出口有限公司与国外客商有贸易纠纷,尼日利亚驻华使领馆官员穆易瓦·欧尼费德表示将帮助协调,争取早日解决纠纷。此次活动的成功举办,促进了菏泽和孟加拉国、尼日利亚等 6 个国家和地区的经贸往来,为进一步推动双方的合作与发展搭建更加广阔的平台,奠定更加坚实的基础,将有力推动菏泽对外开放高地建设进程。(陈子夜)

2013(秋季)中国菏泽投洽会昨落幕

三百潜力项目凸显行业招商特色

导报讯 24 日,历时 3 天,由山东省商务厅、中国国际贸易促进委员会山东省委员会、菏泽市政府共同主办的 2013(秋季)中国菏泽投资贸易洽谈会(下称“投洽会”)落下帷幕。

本届投洽会到会客商 1200 多人,其中,外商 282 人,主要来自美国、韩国、新加坡、意大利、法国、德国、丹麦,以及我国香港、台湾等国家和地区;内

地客商主要来自长三角、珠三角、京津唐、青烟威等地。

本届投洽会更加注重项目对接,凸显行业招商特色,针对性、专业性更强。围绕菏泽建设生物医药、能源化工、机电设备制造、农副产品加工、商贸物流五大主导产业总体战略部署,本届投洽会精心策划论证了 300 个发展潜力大、科技含量高、市场前景好的项目。

据悉,本届投洽会项目签约成果丰硕。在市集中签约的 21 个项目中,外资项目 5 个,合同外资 2.1 亿美元;内资项目 16 个,总投资 115.3 亿元。其中较大的外资项目有,香港汇通发展有限公司在巨野县投资 1 亿美元的医院合作项目,韩国白岩株式会社在东明县投资 8000 万美元的加氢碳五树脂项目。另外,各县区都举行了签约

仪式,分别签约了一批外资和内资项目,这些项目的签约,以及随之而来的落地、建设和投产,对于促进菏泽经济快速发展具有重要意义。大会期间,参会人员 and 参会客商洽谈非常活跃,在短短几天时间里,通过对接洽谈,达成了多项投资意向,成效显著,多家公司准备 10 月初再来菏泽进一步洽谈,以加快推进合作进程。(陈子夜)

菏泽旅游产业快速增长

上半年接待 798 万人次

导报讯 日前从菏泽市旅游局获悉,今年以来,菏泽市旅游产业快速发展。上半年,全市共接待中外游客 798.4 万人次,同比增长 16.38%;实现旅游总收入 45.59 亿元,同比增长 22.29%。

今年菏泽借助山东省“好客山东”宣传平台,完成了菏泽旅游在中央电视台、山东卫视、山东航空机上电视以及北京、广州、上海等各大城市广场 LED 电子屏“好客山东”捆绑营销宣传;先后赴周边近 20 个城市进行宣传促销,与当地旅行社签订了长期合作协议,扩大了菏泽二日游的影响力;与百度、谷歌签订协议,进行旅游营销推广;与淘宝旅行网、同程网、欣欣旅游网、途牛旅游网等 4 家网络运营商合作,积极开展网络营销活动。

目前,曹州牡丹园、鄄城孙膑旅游城、单县浮龙湖、郓城水浒好汉城等四大景区已被纳入山东省黄河、水浒旅游新干线线路。郓城联合东平、梁山、阳谷等县,共同打造“大水浒旅游线路”。此外,菏泽还积极参与中原经济区城市旅游联盟交流活动,联合河南开封、安徽亳州等周边城市,互送客源,将全市重点旅游线路纳入中原经济区旅游精品线路。

完善的旅游机构是旅游发展的重要条件,今年以来菏泽先后成立了旅游饭店协会、旅行社协会、旅游商品和装备协会。今后,全市将逐步拉长旅游产业链条,完善旅游产品体系,将良好的旅游资源转化为经济发展优势。(子夜)



中国驰名商标 纯粮固态发酵

国家标准样品

花冠·K8

馥韵芝麻香



花冠集团酿酒有限公司 0530-8166928